

क्वांटम हाइ-टेक ने लॉन्च किया स्मार्ट पावर बैंक

जयपुर। क्यूएमपीएल ने अपना पहला पावर बैंक-स्मार्ट पावर बैंक लॉन्च किया है। क्यूएमपीएल सर्वाधिक किफायती कीमतों में उच्च मानकयुक्त गुणवत्ता उपलब्ध कराने के लिये प्रतिबद्ध है। क्यूएमपीएल के 'स्मार्ट पावर बैंक' की पेशकश शानदार 7800 एमएच लिथियम आयन बैटरी के साथ की गई है। लंबे समय तक चलने वाली बैटरी 300-500 गुणा तक अधिक चलती है और इसका उपयोग आप अपना स्मार्टफोन/टैबलेट/ एमपी3 या कोई अन्य गैजेट चार्ज करने के लिये कर सकते हैं।

7800 एमएच पावर बैंक की कीमत 1490 रुपये है और इससे गैजेट्स एवं म्यूजिक प्लेयर्स को पावर प्रदान किया जा सकता है।

व्यापक बैटरी क्षमता के अतिरिक्त तेजी से चार्जिंग और उन्नत बैटरी लाइफ के लिये एक विशेष आरआइएससी माइक्रोप्रोसेसर पर फोकस किया गया है।

पावर बैंक का वजन महज 178 ग्राम है। इसमें एक उच्च दक्षता और उच्च गुणवत्तायुक्त लि आयन बैटरी है, जो सुरक्षित और लंबे समय तक उपयोग को सक्षम बनाती है। यह एक इंटेलीजेंट डिजिटल सर्किट से भी सुसज्जित है, जो पांच सतहों तक सुरक्षा उपलब्ध कराती है। इनमें ओवरलोड सुरक्षा, ओवर चार्ज, ओवर डिस्चार्ज सुरक्षा, ओवर वोल्टेज सुरक्षा और शॉर्ट सर्किट प्रोटेक्शन शामिल हैं।

इसके अलावा, छोटे कंट्रोलर के साथ आप बैटरी चार्ज करने और जरूरत के अनुसार यूएसबी विद्युत आपूर्ति उपलब्ध कराने के बीच विकल्प का चुनाव कर सकते हैं और अपने मोबाइल फोन या एमपी3 को कहीं

भी और कभी भी जरूरत के अनुसार यूएसबी द्वारा पावर दे सकते हैं।

कंट्रोलर द्वारा एक क्लैट एलईडी लाइट एक्टिवेट कर उपकरण को एक मिनी एलईडी पॉकेट टॉच में भी बदला जा सकता है। निदेशक, क्वान्टम हाइ-टेक आशीष मुटनेजा ने कहा कि हम विभिन्न दैनिक कार्यों में इलेक्ट्रॉनिक उपकरणों का उपयोग करते हैं, जैसे कि हमारे मोबाइल फोन, टैबलेट्स इत्यादि। इन सशक्त उपकरणों, जिनका हम उपयोग कर रहे हैं, के साथ समस्या यह है कि यह बहुत अधिक ऊर्जा की खपत करते हैं और काफी कम समय में ही इनकी



बैटरी खत्म हो सकती है। ऐसे में बिना एनर्जी के ये बेहद स्मार्ट और काफी महंगे उपकरण बेकार हो जाते हैं और इनकी अहमियत एक पेपरवेट से अधिक नहीं होती। अपने निरंतर नवाचार को ध्यान में रखते हुये हम अपने पहले 7800एमएच स्मार्ट पावर बैंक को लॉन्च कर रहे हैं, ताकि आपके स्मार्ट फोन

हमेशा स्मार्ट बने रहें।

स्मार्ट पावर बैंक की पेशकश क्लासिक मोजाइक सफेद रंग में की गई है। इसके साथ 6 महीने की वारंटी दी गई है, जिसमें बैटरी भी शामिल है। यह उत्पाद देश भर में सभी अग्रणी रिटेल आउटलेट्स और ई-कॉमर्स वेबसाइट्स पर उपलब्ध है।